

## Protokoll der Sitzung

27.05.2019, 16:00 Uhr

### I. Begrüßung der Mitglieder

#### a. Feststellen der Anwesenden

Anwesend: Luise, Lena, Martin

Abwesend: Marianne

Gäste: Mathella, Simon (FSR Slavistik)

#### b. Besprechung des Ablaufs

	Was wurde besprochen?	Aufgaben/ Wer macht es?
1. Bericht von Sitzungen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Frühlingsgrillen:</b> mehr Werbung</li> <li>• <b>Wortkunst</b></li> <li>• <b>VEFA</b></li> <li>• <b>Institutsrat:</b> Neue Vorlesung zur Textanalyse am Studienanfang</li> </ul>	
2. Nächste Veranstaltungen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>14.06. Hochschulinformationstag</b></li> <li>• <b>Kooperation mit FSR Slavistik</b></li> <li>• <b>BA/MA-Forum am 9.10. in Haus 9</b></li> </ul>	<p><b>Lena, Luise</b>  <b>Martin</b>  <b>Lena, Luise, Martin</b></p>
2.1. Besuch aus Turkmenistan	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kooperation mit FSR Slavistik: 27.07. – 1./2.08. Stadtführung, Grillen, Vortrag (Thema aus Bereich Germanistik)</li> </ul>	<b>Martin</b>
2.2. Ämterverteilung	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Studienkommission:</b> Ina, Lena, Luise, Martin</li> <li>• <b>Prüfungsausschuss:</b> Lena</li> <li>• <b>Institutsrat:</b> Lena, Marianne, Martin</li> </ul>	
2.3.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Ersti-Woche:</b> Stundenplanbau, Frühstück, Kneipentour?</li> </ul>	
Sonstiges	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Homepage</li> <li>• Nächstes Treffen - doodle</li> </ul>	<p><b>Martin</b>  <b>Martin</b></p>

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Fototermin- doodle</li></ul>	<b><i>Luise</i></b>
--	--	---------------------

II. Abschluss

a. Zusammenfassung mgl. Aufgaben zur nächsten Sitzung